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Dawno temu Bajtocja rzadzil krél Bajtof I. W tych czasach w Bajtocji bylo n gér, m laséw i k dolin. Mie-
dzy niektérymi gérami zbudowano szlaki turystyczne. Najczesciej przechodzity one lasami, jednak nigdy nie
zdarzalo sie, by przechodzily dolinami. Szlaki nie przecinaly sie. Niestety, nie mamy map tamtych szlakéw,
a z relacji podréznikéw wiemy jedynie, ktore géry byly polaczone szlakami i jakiego koloru. Bajtolini zastana-
wial sig, czy te teksty Zrédlowe moga by¢ prawdziwe i czy nie sa bujna fantazja podrdéznikow, ktérzy pisali je
po to, by popisa¢ sie przed innymi podréznikami. W tym celu chciat sprawdzié¢, czy jest mozliwe polaczenie
gér szlakami, zgodnie z relacjami podroznikéw, tak aby szlaki nie przecinaly sie.

Bajtolini zatrudnil grupe medrcéw, czarodziei, wrézbitow i informatykdéw, ktorzy ten problem rozwigzali.
Bajtolini wie, ze teksty podroznikéw byly spreparowane. Na szczeScie jest réwniez zadanie dla Was. Podczas
dalszych badan okazalo sig¢, ze podrdznicy przepisywali od siebie. Bajtolini podejrzewa, ze Bajto Polo przepi-
sywal od Bajtallana. Z tego powodu Bajtolini chce znalezé najkrétszy podciag tekstu Bajto Polo, ktory nie
jest podciagiem tekstu Bajtallana.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby naturalne n im (1 < n,m < 10000) oznaczajace dlugosci tekstow,
odpowiednio, Bajto Polo i Bajtallana. Drugi wiersz zawiera tekst Bajto Polo, za$ trzeci — tekst Bajtallana.
Ciagi skladaja sie jedynie z malych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie

Pierwszy wiersz wyjscia powinien zawiera¢ doktadnie jedna liczbe naturalng — dlugosé najkrétszego podciagu
tekstu Bajto Polo, ktéry nie jest podciagiem tekstu Bajtallana, lub stowo NIE, jesli taki podciag nie istnieje.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
55 3

babab

babba

Ocenianie

W testach wartych lacznie co najmniej 40% punktéw n < 200 i m < 200.
W testach wartych tacznie co najmniej 70% punktéw n < 5000 i m < 5000.

Podcigg tekstu to dowolne stlowo powstale
przez usuniecie z tekstu niektérych liter,
np. bba jest podciggiem babab. Zawsze.



